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—EHBELZBRDEZ, BTELMALZWEER IS H D £3, 72 2K #hLH 300 DEA
—EN AR ERREE VS, o 2 0oExEr bz S rnp e Z0FEET SR
7007 Az 2EEL OFEE T, v2

Cr\VWi a7 Ivy ST, HEORPIERL EOBHEE —RIcEHEL T Z e
TEFYd, ZORE2LRBI2EE2H080% T LIPOFET, ZRIIBE2EZEOTS
SAEMDE S DTY, 1 20ZITIZ 1 DOBELZEZET A2 Z AT, SdEINAHEIZZ
DHENDTESMT D (D) ZLMWTEET, ROTBT T L varl.c ik, BEEFAHL TREY
P 300 DEM FA=AR AR HDTT,

varl.c —
#include <turtle.h>

main()

{
double a;

= 300 / 1.41421;
tForward(a) ;
tTurn(135) ;
tForward (300) ;
tTurn(135) ;
tForward(a) ;

X E

ZHDESE mainQ 1IZH< { DOFIZEINT VS
double a;

B IZNPSFEBIEZFRT 57202 a WS HAFDERZINET L] LWHESTY, double
1% double precision (fF¥5E) &\ D HEEIZHE L TW T, FARK 22K E DS O TEBUE DL
HEFRLUAVERLAZDTE L WIEIKTY., ZOESICL>T, FREZLE T2 DTE
5alWVWOEHP1IOMESNET, TDald {ITHET 5> ETOMT, EBfEZ —RFHIZE R



THEL7=O0OHEGME UTHHTLZIERTEET, ZORHETHBL TS C SFETIE, &
BOESIE { DEZIZEILRITNERD FHA, 2 E5SNTOVRVWEREZ 707 J LT
ZRMED Z L X TEERA, BENZ, ZROES 2 (TRT)FEKRZ56, 17T TH 5 EK
M7z fE> 70 s s L 2ESHOET,

A E

EHADRAN 17220 =Hbr o,
a = 300 / 1.41421;
EWVWS R TIX, 300 / 1.41421 WO AZFHELUZAERD 212.132... EWHHZ L a 1IZFE
IETVWET, ZDLSBEEEZ EBADHEORA] EIROET, BEITMHEZMRAT S & X123,
ZTOEPLIHITI T =2EE, ZTORIRALEZWMEZETHRE ;1 (k3aoy) 2EE %7,
ZDHANDFHEFERDMED = DENHIEPNZEZBIZRAINE T, BEIZTRAINZMEIXEZTH
DEEIZES Z 2B TEET,
EBMEDOZ I EBMEBRATELDIEEHHAATIT A,

double a;

a = 100;
DESIT, EEUEDEBADRAZITS = DT, BEMEZRTR (ZOHITIXER) 2EL Z
B TEEYT, Z05E, BEUEIZEBNICEBEICEBINT, EHOEBIZTRASINE T,
A E

ZHOSE Zhizo2o<

tForward(a);
TlE, B8 a OEZT. WA ZENIED TVWET, 2T, 2D X D12 7.8 % 300.0 7 DT
R LIS 2R TcEET, BT TE-BEONZGE, TDMHIX. ZTORHTZED

RIS NTVWBEERD £,
EBEOLEBOMENISREIN S L 2, BTELUEL LTRbnEd, & 2E

double a;

a = 100;
tForward(a / 3);

DE5RGE a / 30O ADMEIL, BEUED 33 TlER <, EBUED 33.333333... &7 &
ER



A E

ZHOMEE ZHEESLTHLS, FL1EDSZTOEHANDHEOMRAZIT> TWARWIRIEETDZ
BOMIZFHPDOEEE A, ZEITHIO THEHZRAT S Z L %2 [EBOMEE] IO ET, FIH
EENTVWRWERDEEZSBIBT 2L (Tus S ANEFINIEIZRLARENEDOH 5) FHlT
EHRWMEZMES Z 222> TLEWY, 7a27 7 20FERTHTEARVWED LR D FTDOTHEED
BETTY,

A E

AETHERATEDS ZHIEHEINTVWAHEIZ, RAZI>THMETHLESHZIEZZENTEE
T, RAZITD LA FDEBIZHEINTWEIZEDLDNTUE W, ZTORRAZINZH L UWME
MEEINET, 22 ZEDED var2.c WD a7 T LI1E, D varl.c L 2L MEZHHNT
<NET,

var2.c —

#include <turtle.h>

main()
{

double a;

a = 300 / 1.41421;
tForward(a);
tTurn(135) ;

a = 300;
tForward(a) ;
tTurn(135) ;
a=a/ 1.41421;
tForward(a);

3

E9 la = 300 / 1.41421; ] WEFIND &, B a 121X 212.132. .. BRA T N, IROIFITE D
N7z TtForward(a) ;1 12k > T, ZDMEFZIT I ALENHZEA T T, Ta = 300; ] BEFEIND L.
2 a DMEIE (FEHMED) 30012200 £9, ZOMBEA=ZAFORLEHL ZoIHbnE
T, P25 3fTHD [a = a / 1.41421; ] BETIND L ZITE, £7. = OAUNEIRINT
212.132... 2720 ZOMEIEH a DFLWEE 2D £3, ZOK, = OF4 a/1.41421 OFHE
TZMINDG a DflE Ta = 300; ] TRAZI N (FEBIED) 300 TH D Z LIZEFERLTLEI W,
AE




BEOLEHEFED C 7T ILTIE. B2V OEMS> e TEXT, TNENITHDH
2T THEWET, ROTE 7T LERIED varl.c LRICKEZHKEDTY,

var3.c —

#include <turtle.h>

main()

{
double a, b, c;
a = 300;
b =a/ 1.41421;
c = 135;
tForward(b) ;
tTurn(c) ;
tForward(a);
tTurn(c) ;
tForward(b) ;

ZD7u s 7 LTl double a, b, c;] DEIIZ. 3 DDA —~EIZEE L TWE T,

double a;
double b;
double c;

DEIIZWLKOPIZATTEETSILEHTEET, IS5 LEGATHEEBDESIE { DERIC
FLHONTWRITIERD FEA,

X E

EHDEZR] ZZETOHITIH, a® bRl 1 XFOELFENORIATDERZM-oTEE LA
M, HoERWARTIOZZ(FS> 2 TEFd, 22X var3.c DEEXLZIROTO T T LD
IS ZTHE TSI LOEEIZZD XA,

vard.c —

#include <turtle.h>

main()
{
double hypotenuse, leg, angle;

hypotenuse = 300;

leg = hypotenuse / 1.41421;
angle = 135;

tForward(leg) ;
tTurn(angle) ;

tForward (hypotenuse) ;
tTurn(angle) ;
tForward(leg) ;




C 77Ul I LDERDAHE LTI, WFETHED, TODLICEELRTD D0 _ (FES)
PN DD BDEMFNVET, 72720, WS DhDOAHIX C 7Tu 7T LDFHEE (Rl Bk %
FioTWVWAHEE) L > TWT BHAL LTS 2N TEEHADTHERELTLEZI N, 2
ZIE, FRMEOER 2 E ST 57-012#io72 double ¥ WS HiZEE C D FHIFED 1 DT, double
EWVWSHAFDEREMS L IFTEERA,

X E

BHEBOZTHE BEREZIET 2282 HW 2 0WI5EIX. double DD D IZ int & EHEWTEK %
HELET, 20 intd C FUS I LADFHED—DTT, int 1F integer (BEE) &\ 5 ¥ 3E
WHERLTWET, BEMEOZBADNRAR, BEAEDOEBRDMEDOSIRIL, FEBMEOLEHELF U £
SIZTEXET, MOTarIL% varl.c LRAIL=AEE2HiEE9,

varb5.c —

#include <turtle.h>

main()
{
double leg;

int hypotenuse, angle;

hypotenuse = 300;

leg = hypotenuse / 1.41421;
angle = 135;

tForward(leg) ;
tTurn(angle) ;

tForward (hypotenuse) ;
tTurn(angle) ;
tForward(leg) ;

hypotenuse X° angle (FEHUEDEHUIZT 2 Z LA TE LT,

leg = hypotenuse / 1.41421;
DA DG AR RITEBUE L 725720, leg BPBUEDZELIZTE LW LIZHEELTLEI W,
AE —




5.2 Yd—NILT ST 4y 0 AMEBEDRBN

ROZAVYy VMBEDORE ZORHEHTHHALTWAX—MIT I T4y 7 ADY AT LZIE, 7
AMBREIND T4V KT ETYIANRZ ) w7 INIGEIT, TOME (BIE) 2 7075 Lk
THETAHEEENPEENTVET,

KD C TBZ T A click.c I VRSAVLT, 7T 5 L, ZUDIIMTOMEEEITVEEAD,
VA4V RYEITATI Yo EE, 2y Ui e W e T 25 (EAR) &
WTLNET,

click.c —

#include <turtle.h>
main()
{

int x, y;

> 1)Ltz =
~
tGetClick();

x = tClickX();

y = tClickY();

tForward(x) ;

tTurn(90) ;

tForward(y) ;

tTurn(90) ; EE\
tForward(x) ;

tTurn(90) ;

tForward(y) ;

¥

Io7Tarss hMiEINTVWS
tGetClick();
EWHFERMEFIND L, T T LDEFIFFIT—HEL L, IARRRINTVWE T 1V
ROMSITDATI VY I7INED%2RHFET, ZORET, 2a—YRIYI ATy rdBHL,. 7
Vw7 U@ (FEFE) 2350k E ., 707 7 ADRFIIBICHED LS5 12xD 3, i<

tClickX();
tClickY();

x
y

THEHLNT WS tClickX() X tClickY() &, 2D z BfEY y EfEA2BHEE L TENFNELD
HI72oDEZFHT, BRADO—HELUTWOTEMES LMW TEET, ZOTET T ATIE HY
U2 BEUEDE R x & y ITENZTNARALTVE T, Z0D tClickX() ¥ tClickY() D
KED O IFEWTEI X TEERADTHEELLETT,

X E

G—RNIVTZ 7490 ZADEER  tClickX() * tClickY() DX, XD & 5 2 EfERIZE T
5 x FEEEE y FEERE 7R D £,



600

=600

tClickX () * tClickY() DL, ¥RIZ tGetClick() MWEFTINDEFTIEHZLHLH FTHADT, ik
DT T T A click.c FIRDEDIZEZHZ TEEEIXZ DL THA,

#include <turtle.h>

J1)voLizm

main()

{ -
tGetClick();
tForward(tClickX());
tTurn(90) ;
tForward (tClickY());
tTurn(90) ;
tForward (tClickX()); &
tTurn(90) ; ~a

tForward (tClickY());

A E

BELMABADKE ZORHTHHEHLTWER—FLT I T4v T ADVATLATIH, HAD
MEAEEZZD, i, BBXE/-0 357215 TH<,

tMoveTo (xFEFE, yMEE);

DESBIEREHES LT HMELLEEANAELBHIELILETEEY, ROTBT T A
F 7V w7 U2 MR ZEME T 5 =A2H<EDTY,

moveto.c —

#include <turtle.h>

main() ‘\\

{ 2w Li-m
tGetClick(); o)
tMoveTo (tClickX (), tClickY());
tGetClick(); o)voLi-=
tMoveTo (tClickX(), tClickY()); fa— EA

tMoveTo (0, 0);




AE —

RYDEFT I AZ2BEIEE L, ZTOHMBIERE o THiDNF T2, Z O % R4
WESIZT BRI TEET,

tPenUp() ;
EWOIHEREHZS L, TORIIIADPBE L TEMBEINLNESIZRDET, 7.,
tPenDown() ;

EEITTEHE, DATHOBEZH LSRR ET, ROTATITLIE, XTATIZ Y w7 LTz
ZIEHME UT, FSORANZ =R 50 DIE=AFE 2R/ & £7,

pen.c —
#include <turtle.h>

main()

{
tGetClick(); 50
tPenUp () ;

tMoveTo (tClickX(), tClickY()); . R &
tPenDown () ; Syt 8 N4
tTurn(-30) ;

tForward(50) ;

tTurn(120) ;

tForward(50) ;

tTurn(120) ;

tForward (50) ;

AE —
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1. #HEHa; =49 2#ftRX apyy =130, +8 (n=1, 2, 3, ...) CEX2H4 {a,} 25X %
T, BREVBENTN aq. as. a3, a4, a5, ag D6 DDUTHEREI NS FTHD XS 2HE2Hi< C 7
02 J A spiral.c ZfED, I NNA)L, EITUT, EULLKEHET 22 & 2R LRIV, KIHM
THEADZRTHIZTTNT60° T, 7720, L L TIE 1.3, 8, 49, 120 D 4 FHE T 2>
TTRT I LE2BFENTLEZIV, INSUNDER M > TITWITERA, -, 28E 10721
AL, WHEHEOHE F2M5 DI, 7025 A2KTI0MEFTETIZLTL I W,



2. VAV RUEIZYVvITEHEE ROLIBHEEZRL C 702 F A arrow.c Z2{ED, TN
N, EFLC, EULSIET 2 2 L2 RER LRI, ZOMBIE, 20 v 2 Uk faTHEL T3
EZfAREEAEEZDORITEZESBEEZLTVWET, REAROHLOEIZIX, E=AKD1M0E
g@4§ﬁ¢oaUvaﬁém%a;ofuwﬁﬁﬁ:@ﬂ%@ﬁﬂt@é%ﬁ%@oiﬁo¢§
DFEMEE LTI 1.73205 ZFHL T ZE W, FHABZ ) v 7 IN5E0KAOME XA

THMBEXDH D FEA (LOAZIZHIPNTE ok TT),

IV oLt=m 100

3. U4V RURIEIVYITEIET, 7V I U3 E2EHSETE=2AF2i< C Tus
7 L triangle.c ZfED, IV NA L FEFUT, ELKEET A L 2R LRIV, 72Uy 2
TAEILAEHELS IS5 Tu I LTH,. 3027 ) v I LT RICZAFEZHES Tus I 4T
¥ ok T,

29 oL mR

JwoLf-m
(Z01) 797

(£M3)

2)voLt-R
(£M2) —p)

54 SEHOEZFANA

SEpSiE, BOWMER LY —A 707450, AL NV UTTELEATV 7 NI ar oL
F TR—ARIA T QIR TFAZ by FIIZBL DT, EYA 7 4V X% EHS TR L



T, FOHIZEL EDIZLTLKEXY, INFEFTIF-27v0r 508, TOT7ANRIZIHREL T
BWTLZX W,

1. ZO7V Y bad 5 —EEARLUEL &5, varb.c. click.c, moveto.c, pen.c D4 DD
BIE T 0275 DZDONWTIE, TNENY —A 707 T L%2ER L, T80 )0, EITLUTAT
EUKES R ESIDHERLEL LD, TNTNDTH T T LANRER L5 [FEEDHRH & i
ABID Web R=UN5Y =277 7 LEZEHLULTLIZIN,

2. 207 Y N OEEMBIZNOMAEL LD, TNTNDOTOT T LANER L6, RIED
EREDFH L HEFR] D Web X—=U N5 Y =270 7 I A%RRB LTI ZE W,

3. VA RIZBEATLIEE, FEOIRE &R D Web R—=YTIE5[E 74 X % FEIRL,
EEIDORERVZ 7V I LTI RIIEATLEZIN, ZO714RIMAETER>THAD
ZEMTEFET, EHFREZHMEDONRE UET DT, fimziHo T IV,

FIERSEERE T - S5 - DD



8% : FIEOEZHEED 7O 5 LG

{

#include <turtle.h>
main()

tForward((11 - (22 * 33 - 44 *x 55) - 66) * 77 / (88 *x 9.9));

tTurn(120) ;

tForward((11 - (22 * 33 - 44 * 55) - 66) * 77 / (88 * 9.9));

tTurn(120) ;

tForward((11 - (22 * 33 - 44 * 55) - 66) * 77 / (88 * 9.9));

paren.c —

#include <turtle.h>

main()

{
tForward (235) ;
tTurn(135) ;

tForward((235 - 88) * 1.41421);
tTurn(135) ;

tForward(235 - 2 * 88);
tTurn(-90) ;

tForward(88) ;

tTurn(90) ;

tForward(88) ;

halfarrow.c —

{

#include <turtle.h>

main()

tForward (235) ;
tTurn(90) ;

tForward (235) ;
tTurn(90) ;

tForward (235 % 66);
tTurn(90) ;

tForward (235 % 66);
tTurn (270) ;
tForward(66) ;
tTurn(90) ;
tForward (66) ;
tTurn(270) ;
tForward (66) ;
tTurn(90) ;
tForward(66) ;

tTurn (270) ;
tForward(66) ;
tTurn(90) ;
tForward (66) ;

remainder.c —
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